

Заседание федерального учебно-методического объединения по общему образованию



2 марта 2016 года в зале коллегии Минобрнауки России прошло первое в наступившем году заседание федерального учебно-методического объединения по общему образованию под председательством Людмилы Алексеевны Вербицкой.

Кроме членов федерального учебно-методического объединения в заседании приняли участие руководители Департамента государственной политики в сфере общего образования, руководители общественно-профессиональных объединений учителей-предметников,

представители общественных организаций, приглашенные эксперты.

В рамках повестки заседания были рассмотрены вопросы:

- Деятельность предметных ассоциаций учителей в 2016 году в части разработки концепций модернизации содержания по учебным предметам общеобразовательных программ;
- Организация работы по детализации требований к предметным результатам освоения основных образовательных программ;
- Подготовка изменений в федеральный государственный стандарт начального общего образования в части базового содержания воспитательного компонента обязательной части основной образовательной программы.



Кроме указанных вопросов был рассмотрен проект плана работы федерального учебно-методического объединения на 2016 год.

Подробно о принятых решениях в **протоколе** (<http://rusacademedu.ru/zasedaniya-umo-v-tekushhem-godu/>) от 02.03.2016 №1/16.

План работы федерального учебно-методического объединения по общему образованию, после проведения процедур согласования и утверждения будет доступен на **тематической странице** (<http://rusacademedu.ru/federalnoe-uchebno-metodicheskoe-obedinenie-po-obshhemu-obrazovaniyu/>) федерального учебно-методического объединения.